



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A Finn Erdőmesterek Egyesületének 15 tagú küldöttsége *Kalle Kautii* vezetésével egy hétig tartó szakmai bemutatón tanulmányozta a magyar erdőgazdálkodást. A látottakról őszinte elismeréssel nyilatkoztak.

*

Az erdészettörténeti szakosztály ülést tartott s ezen *dr. Ágfalvi Imre*, a szakosztály vezetője „Az erdőrendezés és az erdészettörténet” címmel tartott előadást. Számos idézettel bizonyította, hogy a régi erdőrendezési tankönyvek és erdőrendezési utasítások figyelemmel voltak az üzemtervezés során az erdőbirtokon folyt gazdálkodásra vonatkozó történeti adatok feljegyzésére. Ebből kiindulva javaslatot tett arra, hogy az új erdőrendezési utasítás rendszeresítsen olyan „általános erdőleírást”, amely az üzemtervezésre kerülő erdő régi erdő-sültségi, gazdálkodási és birtoklási viszonyaira vonatkozó történeti leírást is tartalmazzon. A szakosztály az új üzemtervi utasításnak ilyen irányú kiegészítése érdekében előterjesztést tesz.

*

A gépesítési szakosztály Pécsen ülést tartott és arra meghívta a Mecseki Erdőgazdaság erdőhasználati csoportját, hogy a tervfeladatok végrehajtásához szükséges segítséget helyszíni vizsgálódások alapján adhassa meg.

*

A pilisi csoport a Bakonyba rendezett tanulmányutat. A résztvevők itt megismerkedtek a Magasbakonyi Erdőgazda-

ság erdőfeltárási, erdőnevelési, jelölési, kitermelési és választékolási munkáival. Pápán megtekintették az erdésztelepet és a gépállomást. A huszárokelőpusztai fagyártmányüzem tanulmányozása után megismerkedtek a franciavágási fűrészüzem munkájával.

A csoport a visegrádi gépüzem dolgozó részére klubnapot rendezett. Ezen *Bogáthy Dezső* műszeripari osztályvezető főmérnök előadásában megismerkedtek a hegesztés módozataival, a jövő fémeivel és a fémek betegségeivel.

*

A gödöllői csoport a Kiskúnsági Áll. Erdőgazdaság területén rendezett tanulmányutat s a szélsőségesen száraz és száraz termőhelyeken tanulmányozta a nagyüzemi, gépesített erdősítéseket.

*

A pápai csoport a Kisalföldi Erdőgazdaság területén tanulmányozta a különböző nyárfajták telepítését. Megvitatták a gépesített ültetés, ápolás, nyésés kérdéseit.

*

A szakmai továbbképzés keretében a következő előadásokat tartották:

a keszthelyi csoportban *Kozma Béla*: A tervezés időszerű kérdései;

a váci csoportban *dr. Szász Tibor*: A komplex fakitermeléssel kapcsolatos eddigi tapasztalatok és azok értékelése;

a pécsi csoportban *Kozma Béla*: Az erdőgazdaság többéves eredménytervezési, elszámolási és anyagi ösztönzési rendszere címen.

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa

Kapják az Országos Erdészeti Egyesület tagjai. Előfizethető még a Posta Központi Hírlap Iroda (Budapest V., József nádor tér 1.) és a lapterjesztéssel foglalkozó egyes postahivatalok útján. Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat. Felelős kiadó: DR. SÁRKÁNY PÁL
Szerkesztő: KERESZTESI BÉLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora

Főmunkatárs: JEROME RENE

Szerkesztő bizottság: ÁKOS LÁSZLÓ, BABOS IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, BAKKAY LÁSZLÓ, DR. BALASSA GYULA, FÖLDES LÁSZLÓ, HARACSI LAJOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, HERPAY IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KÁLDY JÓZSEF, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KOCSÁRDY KÁROLY, KOLLÁR GYULA, MADAS ANDRÁS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, PÁRIS JÁNOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, RADÓ GÁBOR, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SALI EMLI, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZEPESI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZÖNYI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa,

TÓTH SÁNDOR

Példányszám: 5100

65 - 23373 - Révai Nyomda, Budapest

Index: 25 208

